
Referat af bestyrelsesmøde i Ejerlauget Voldbjerg onsdag den 8. februar 2023 kl. 19.00 hos Lise, 
Baldrianvej 24.  
  
1. Dato, sted, deltagere, eventuelle afbud.  
Afbud fra Per. 
  
2. Godkendelse af referat af seneste møde og opsamling (link til referatet: Referat af bestyrelsesmøde 
17. november 2022 | Ejerlauget Voldbjerg).  
Godkendt. 
  
3. Nyt siden sidste møde, som ikke hører ind under et udvalg (se referatet).  
  
4. Nyt fra udvalgene (vej og sne, legeplads/grønt område, økonomi, hjemmeside etc.).  
 
Hjertestarter: Er opsat på skuret på legepladsen. Erik har talt med forslagsstillerne, og de vil gerne lave en 
demonstration til loppemarkedet den 21. maj. Erik aftaler nærmere med arrangørerne. 
 
Lise har indhentet flere priser på gartner. Vi vælger Kold og Nygaard, som også rydder sne. Enighed om, at 
bestyrelsen til generalforsamlingen i april foreslår en fælles arbejdsdag med henblik på kantskæring og 
faldsand, maling af skur, renovering af ”trædesvampe” etc. Der mangler en hækklipning, fordi den tidligere 
gartner gik konkurs. Det beder vi Kold og Nygaard om at sørge for. 
 
Legerør: Stilles op her i foråret, bordbænke-sæt er sat op. Per og Lise har aftalt placering ved siden af 
”trædepuderne”. 
 
Erik får 600 kr. for at tømme skraldespanden på legepladsen i den periode fra gartneren stoppede med at 
tømme skraldespanden, og indtil den nye gartner starter op. Erik fortsætter med at tømme, indtil han får 
anden besked fra Lise. 
 
Vej og sne: Der er blevet repareret veje de steder, der er aftalt jfr. beslutningen på seneste 
generalforsamling. De kommer tilbage og kigger om der er nogle steder, der mangler at blive lappet. Firmaet 
har ved en fejl lappet på Nøkkerosevej, det hæfter vi ikke for.  
 
Der er lavet revneforsegling med fugemasse på Engblommevej. Det ser lidt sjovt ud, men er lavet som aftalt. 
 
Hul på Resedavej: Midt på vejen er der en fordybning/sænkning i asfalten. Der gøres ikke mere ved det nu, 
for det vil kræve, at en del af asfalten fjernes. Vi er opmærksomme på det og tager det op i den løbende 
dialog med leverandøren.  
 
Loppemarkedet på legepladsen den 21. maj 2023 (arrangeres af nogle af medlemmerne): Mathilde får lavet 
et lille banner til ophængning m. foreningens webadresse (arrangørerne spørges først). Thomas har fået 
tilbud på opsætning af et skab til opslag til papirer mm. (aflåseligt informationsskab) til ca. 3000 kr. Thomas 
bestiller og får hængt op på skuret v. legepladsen. 
 
Økonomi: Anne har været rundt og uddele opkrævninger på kontingent. Vi har fulgt op på de to 
tilbageværende, der ikke betalte sidste år. Det koster 750 kr. i retsudgift at lave en stævning.  
 
Vi sender ud med en almindelig rykker, herefter med gebyr og derefter til inkasso.  
 
Thomas skal have lavet regnskabet for sidste år og sendt til revisoren.  
 
5. Generalforsamlingen 2023: Opgaver 
 
Forslag fra bestyrelsen: 
Arbejdsdag på legepladsen med kantskæring, udlægning af faldsand 
Nyt tag på redskabsskuret   
Maling 
Lugning 

http://www.ejerlaugetvoldbjerg.dk/referat-af-bestyrelsesmode-17-november-2022/
http://www.ejerlaugetvoldbjerg.dk/referat-af-bestyrelsesmode-17-november-2022/


 
Udarbejdelse af indkaldelse af generalforsamlingen: De skal være omdelt i postkasserne senest den 5. april, 
da generalforsamlingen er den 19. april. Anne omdeler den 25.-26. marts. 
 
Genopstilling: På valg i 2023 er Erik, Thomas, Mathilde og Søren. Vi genopstiller allesammen.  

 
6. Indkomne meddelelser/henvendelser fra medlemmer af foreningen 
Drøftet. 
  
7. Punkter til næste bestyrelsesmøde 
Se ovenfor. Mathilde laver udkast til bestyrelsens beretning på slides og fremsender inden mødet. Thomas 
sender ”økonomislides”. Mathilde fremsender også udkast til indkaldelsen inklusiv bestyrelsens forslag om 
arbejdsdag til drøftelse på mødet. På mødet aftales og fordeles de øvrige opgaver ift. generalforsamlingen. 
  
8. Tid og sted for næste bestyrelsesmøde:   
 
Næste bestyrelsesmøde finder sted tirsdag den 21. marts 2023 kl. 19.00. Vi mødes på legepladsen for at 
tjekke standen inden generalforsamlingen og slutter hos Mathilde på Baldrianvej 19. 
 
Hvis der indkommer forslag fra medlemmerne til generalforsamlingen, som kræver et bestyrelsesmøde, 
finder dette sted hos Thomas på Baldrianvej 40 den 18. april kl. 19.30. 
  
9. Eventuelt  
Intet. 
 

 


